WHCTPYKLMA NO YCTAaHOBKE 3alLUUThbI

1. OcnabuTb 3aAHME TOUKU KPeNAeHUA XOMYTOB TONAMBHbIX

6akoB, ¥ YCTAHOBMUTb Ha HUX KPOHLUTEHbI 1.

2. OcnabuTb TOUKM KPEMAEHUA PacnopKy Ky30Ba U 3aBecTu Noa

Heé Kpené)Hble KPOHLUTERHbI 2.

3. AeMOHTMpOBaTb 3arnyLUKU AOHXEPOHOB, YCTAHOBUTL B

OTBEPCTUA KPENéEXHble NAaHKu 3 U BKPYTUTb B HUX HA HECKOABKO

obopoTtoB 60ATEI M10Xx30.

4. YcTaHOBUTb KpenéXHble KPOHLUTENHDLI 4 0AeB Na30M Ha

paHee BKpy4YeHHble 60ATbl M10x30.

5. YcraHOBWTbL 3aLLUTY NPUKPENUE K PaHee YyCTaAaHOBAEHHbIM

KpenéXHbIM KpoHiTertHam 6oatamu M8x20 u M8x30.

6. BbIpOBHATbL 3aLUMUTY U 3aTAHYTb BCE TOYKU KPENAEHUS.

BHUMAHUE! YCTAHOBKY NMPOU3BOAUTD NMPU

MUHUMAABHOM KOAMYECTBE TONAUBA B BAKE

ALF2645st

Skoda Kodiaq loa Boinycka: 2016 - 06bém apuratens: all

Volksvagen Tiguan lopa Bbinycka: 2017 - 06BbEM aABUraTeasn: all
3aluuTa TonAMBHOro baka

KoOMMNAEKTYKOLLUE Koa-BO
BoaT M8x20 2 wr.
boaT M8x30 4 wr.
Boar M10x30 2 wr.
Llanb6a 8 6 Wr.
Llan6a 10 2 wr.
KpenéxHana naaHka 3 ) ! 2 wr.
KpenéXHbi KPOHILUTEUH 4 ’ 2 wr.
KpenéXHbl KPOHLUTEUH 2 2 wr.
KpenéxHbii KpoHLWITeHH 1 2 wr.

MpoussecT cMasKy KpenéxHbix GoNToB Macnom 1Unm apyroi

KOHCEDB&HMOHHOﬁ HKNOKOCTBHO
[ononnutensHas MHchopMalua Ha oduuMansHom caiTe: Wwww.alfeco.ru

(/]
&
&
&
& X
I

Bec saluTbl: 9.4 Kr
Bec komnnektauun: 0.9 kr

Pa3smep 3awiutbl: 588x654x150
MomeHT 3aTaKkn: M8 - 15.7Hm A L F E c 0

MomeHT 3aTaxxku: M10 - 32 Hwm ‘ ABTOKOMNOHEHTHI M3 CTANW 11 ANIOMMHWA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B PABE M3MEHATE BHELWHMA BHA, HA00P KOMNASKTYIOWKX, CNOCO6 YCTAHOBKK 683 YBBAOMAEHHA NOTpeGHTenR.




